Enexkrporexanuku axyarer 5.02.2007.
Hctouno CapajeBo

IMucmenu auo ucnura u3s Maremaruke 1

1. JlaT je cucTeM JMHEAPHUX jeJHAYUHA

1.

x+2y—(a+3)z=a+3
(a+3)x+4y-4z=2
(a-1)x-2(a+3)y+4z=1

a) JluckyroBatu u pujemntu cucrem KpamepoBum npasuJiom.
0) Hahu panr npommpene marpuie A y Tauku a =-1.

Jar je nomnom P(x)=3x"+px’+qx*+4x—-2, (p,qe R).Onpeautu p u g TaKo aa

je x, =1+i jenna nyna nosmuHoma P (x) , 4 IOTOM OJIPEAMTH 0CTAJIe HYJIe OJUHOMA.

Pujemiutu matpuuny jennauuny XA -2B =E , raje je

1 -1 3 1 3 -2
A=|-2 5§ 7,B=|-1 2 0 |(,E-jexuHu4YHA MaTpHILA.
-1 1 2 3 -1 4

x-1_y-2 z-3

a) Hahu jennaunHy HOpMAaJiHe MpojeKIUje MpaBe p :

2 3 -1
HapaBaH 7: 3x+y+2z—-4=0.
0) Hahu yrao usmel)y npase p u paBuu 7.
3 2
. x'=2x
Wcnurarn u rpaguyxu npajgcrasutu pynkunjy f(x)= 3
x —

Oapenutn cienehe rpannyHe BpHjeIHOCTH
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KoJI0OKBHj: 1, 2, 3.

2. koJiokBHj: 4, 5, 6.
uo ucnur: 1a), 2, 3, 4a), S.



